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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 4  ครั้งท่ี 2  ประจำปี 2565  วันท่ี  15  ธันวาคม  2565 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ครั้งที่ 2 ประจำปี 2565   
วันที่  15  ธันวาคม  2565  เวลา  09.00  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
ผู้มาประชุม 
ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประธานสภาฯ อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
 2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภาฯ สมถวิล  อินธิราช  
3 นายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 กาสิน  บุญชาญ  
4 นางสุภาพร  ตุ่ยไชย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 สุภาพร  ตุ่ยไชย  
5 นายมนตรี  ตรงธิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 มนตรี  ตรงธิ  
6 นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  พงษ์  ไตรสุ  
7 นายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ปัญญา  อินตา  
8 นายชาตรี  ทองนาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  ชาตรี  ทองนาง  
9 นายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8  เฮือง  บุญชาญ  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 รัชณีย์  ปังอุทา  
12 นายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ทินกร  เข็มอุทา  
13 นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เลขานุการสภาฯ วัชรวิชย ์ กาญบุตรธนรัตน์  

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 -ลา- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ นายก อบต.โพนงาม สนันตน์  ธรรมรักษ์  
2 นายส่วน  เขียนจันทา รองนายก อบต.โพนงาม ส่วน  เขียนจันทา  
3 นายสมชาย  สมิตร รองนายก อบต.โพนงาม สมชาย  สมิตร  
4 นายพรชัย  สายธิไชย รองปลัด อบต.โพนงาม พรชัย  สายธิไชย  
5 นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าสำนักปลัด สุขเกษม  เพ็ชรเลิศ  
6 นายสิทธิชัย  คิดโสดา นายช่างโยธาชำนาญการ สิทธิชัย  คิดโสดา  
7     
8     
9     

10     
11     
12     
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ปิดการประชุม    เวลา  09.00  น. 
 

 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม         
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน   
ต ำบ ล โพ น งาม  สมั ยส ามัญ  สมั ยที่  4 ค รั้ งที่  2 ป ระจำปี  พ .ศ .2565             
วันที่ 15 ธันวาคม 2565  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  
โดยมีระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี 1. วันนี้นางเถวียน ไชยโสดา สมาชิกสภา หมู่ที่ 11 ลานะครับ 
     ประธานสภาฯ 2. งานพระราชทานเพลิงศพพระครูโพธิวราภรณ์ ในวันนี้ทางองค์การบริหารส่วน

ตำบลโพนงามเป็นเจ้าภาพสวดพระอภิธรรม เวลาประมาณ 18.00 น. ก็ขอเชิญ
สมาชิกสภาฯทุกท่าน คณะผู้บริหาร และพนักงานลูกจ้างร่วมสวดพระอภิธรรม 
สำหรับการแต่งกายจะเป็นชุดสีดำหรือสีขาว 

 3. การจัดงานวันขึ้นปีใหม่ ทางคณะผู้บริหารได้ประชุมกันแล้วจะจัดในวันที่ 29 
ธันวาคม 2565  ส่วนรายละเอียดจะให้ท่านนายกชี้แจงนะครับ 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู้เข้าร่วม 
      นายก อบต. ประชุมทุกท่าน การจัดงานวันปีใหม่เราจะจัดในวันที่ 29 ธันวาคม 2565 เราจะ

จัดกิจกรรมทั้งวัน เพราะช่วงเช้าจะทำพิธีบายศรีสู่ขวัญพนักงานส่วนตำบลที่ย้าย
มาหรือบรรจุใหม่ และรับประทานอาหารร่วมกันพร้อมจับสลากของขวัญนะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผ่านนะครับ 
     ประธานสภาฯ 
    

ที่ประชุม -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ 
     ประธานสภาฯ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  ประจำปี 2565 วันที่ 15 สิงหาคม 2565  ขอเชิญประธาน

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
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นายทินกร  เข็มอุทา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
  ส.อบต. หมู่ที่ 13 กระผมนายทินกร  เข็มอุทา  สมาชิกสภา หมู่ที่ 13  คณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุมในสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 วันที่ 1 ธันวาคม 
2565  ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว จึงขอเรียนต่อที่ประชุมสภาฯ 
เพ่ือรับรองรายงานการประชุมต่อไป ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาฯทุกท่านได้รับสำเนารายงานการประชุมทุกท่านแล้วนะครับ ก็ให้ท่าน  
     ประธานสภาฯ ตรวจดูอีกครั้งว่าต้องแก้ไขถ้อยความตรงไหนบ้าง ถ้าไม่มีท่านไหน ผมก็ขอมติรับ 

รองเลยนะครับ  
 

มติที่ประชุม รับรอง  11 เสียง 
 ไม่รับรอง  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

    -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
 

 4.1 ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
2566 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอเชิญท่านนายกครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายนันตน์  ธรรมรักษ ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
      นายก อบต. ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติเพ่ือพิจารณา ประกอบ ดังนี้ 

ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 
ข้อความเดิม 
ค่าก่อสร้างอาคารสำนักงาน อบต.โพนงาม  เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างอาคาร
สำนักงาน อบต.โพนงาม ระยะที่ 2 ก่อหนี้ผูกพันข้ามปีงบประมาณปี พ.ศ.2565 

เพ่ือก่อสร้างอาคารคอนกรีตเสริมเหล็กปริมาณงาน กว้าง 25.00 เมตร ยาว 
37.00 เมตร ประเภทงานอาคารสำนักงาน หมวดงานสถาปัตยกรรม -งานฝ้า
เพดาน -งานผนังและตกแต่งผิวหนัง -งานปูวัสดุผิวพ้ืน -งานประตู หน้าต่าง    
ช่องแสง -งานงานสุขภัณฑ์ห้องน้ำพร้อมอุปกรณ์ -งานบันไดและส่วนประกอบ
บันได -งานงานทาสี -งานระบบไฟฟ้า -งานเบ็ดเตล็ด -งานอ่ืนๆ ปรากฏใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลงครั้งที่  1 

ประจำปี พ.ศ.2565 หน้า 129 
ข้อความใหม่ 
ค่าก่อสร้างอาคารสำนักงาน อบต.โพนงาม  เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างอาคาร
สำนักงาน อบต.โพนงาม ระยะที่ 2 ก่อหนี้ผูกพันข้ามปีงบประมาณปี พ.ศ.2565 

เพ่ือก่อสร้างอาคารคอนกรีตเสริมเหล็กปริมาณงาน กว้าง 25.00 เมตร ยาว 
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37.00 เมตร ประเภทงานอาคารสำนักงาน หมวดงานสถาปัตยกรรม -งานฝ้า
เพดาน -งานผนังและตกแต่งผิวหนัง -งานปูวัสดุผิวพ้ืน -งานประตู หน้าต่าง    
ช่องแสง -งานงานสุขภัณฑ์ห้องน้ำพร้อมอุปกรณ์ -งานบันไดและส่วนประกอบ
บันได -งานงานทาสี -งานระบบไฟฟ้า -งานเบ็ดเตล็ด -งานอ่ืนๆ ปรากฏใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลงครั้งที่  1 

ประจำปี พ.ศ.2565 หน้า 129 (สำนักปลัด) 
ขอให้หัวหน้าสำนักปลัดชี้แจงรายละเอียดต่อนะครับ  
 

นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  หัวหน้าสำนักปลัด คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กระผมนายสุขเกษม เพ็ชรเลิศ หัวหน้าสำนัก

ปลัด ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเสริมจากท่านนายกกรณีที่ท่านนายกยื่นเสนอญัตติ
ขอ อนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2566 
โครงการก่อสร้างอาคารสำนักงาน 2 ชั้น ระยะที่ 2 เหตุผล เนื่องจากว่าโครงการ
ก่อสร้างอาคารสำนักงานเสริมเหล็ก 2 ชั้น ระยะที่ 1 ตามข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี 2565 ซึ่งเป็นโครงการที่สำนักปลัดได้นำเสนอท่านนายกตั้งแต่
สมัยก่อนได้ยื่นญัตติเพ่ือขอโครงการก่อสร้างอาคารสำนักงาน ซึ่งโครงการก่อสร้าง
อาคารสำนักงานตามข้อบัญญัติเดิมจะอยู่ที่สำนักปลัดซึ่งเป็นเจ้าของงบประมาณ 
แต่ปรากฏว่าการจะทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 ระยะที่ 2 
ซึ่งผู้จัดทำเอกสารอาจจะลืมใส่ข้อความเข้าไป เพราะว่าระยะที่ 2 โครงการ
ก่อสร้างอาคารไปอยู่ที่กองช่างจะอยู่คนละที่กับ ระยะที่ 1 จริงๆ อยู่คนละที่ได้ 
แต่มันจะมีผลต่อการคุมพัสดุหรือการคิดค่าเสื่อมราคา เพ่ือไม่ให้เกิดปัญหาในการ
คุมพัสดุหรือการคิดค่าเสื่อมราคาจึงขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
เพ่ือให้โครงการอาคารสำนักงาน ระยะที่ 2 ไปต่อเนื่องกับการดำเนินการในระยะ
ที่ 1 ในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีเมื่อก่อนจะเข้าใจว่าแผนงาน
โครงการงบลงทุน โดยเฉพาะแผนงานอุตสาหกรรม สิ่งก่อสร้าง จะอยู่ที่กองช่างที่
เดียว แต่วิธีการงบประมาณใหม่แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธาสามารถไปตั้ง
จ่ายที่สำนัก/กองไหนก็ได้ ถ้าสำนัก/กองมีแผนงานโครงการที่เสนอของบประมาณ
เพราะฉะนั้นโครงการก่อสร้างถ้าส่วนราชการหรือกองช่างผู้ที่มีอำนาจโดยตรงไม่
เสนอที่จะให้มีการก่อสร้าง แต่สำนัก/กองอ่ืนมีโครงการก่อสร้างก็สามารถยื่นเสนอ
ขอได้ อีกอย่างหนึ่งเรื่องของการขุดลอก ท่านเข้าใจว่ามันจะอยู่ในอำนาจหน้าที่
ของกองช่าง แต่ถ้าไปดูในแผนงานตามวิธีการจัดทำงบประมาณแผนงานเรื่องของ
การขุดลอกแหล่งน้ำและป่าไม้จะไปอยู่ในแผนงานการเกษตร ซึ่งจะอยู่ใน    
สำนักปลัด เพราะฉะนั้นเรื่องของการขุดลอก การอนุรักษ์แหล่งน้ำ เจ้าของ
งบประมาณคือสำนักปลัด เพียงแต่ว่าสำนักปลัดจะประสานในเรื่องของแบบรูป
รายการไปให้กองช่างทำให้ ขอนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  มีสมาชิกท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ เชิญครับ  
    ประธานสภาฯ 
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นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ทุกท่าน กระผมนายชาตรี ทองนาง  สมาชิกสภา หมู่ที่ 7  อยากสอบถามว่างาน

ก่อสร้าง ทำไมต้องให้สำนักปลัดเป็นผู้รับผิดชอบ ทำไมไม่ใช่กองช่างที่เป็น
ผู้รับผิดชอบ สอบถามเฉยๆ นะครับ เพราะผมแค่สงสัยครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ครับ  
    ประธานสภาฯ 
 

นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ตามท่ีได้นำเรียนมาก่อนแล้ว โครงการก่อสร้าง 
หัวหน้าสำนักปลัด อาคารสำนักงาน อบต.โพนงาม เกิดจากความคิดของหัวหน้าสำนักปลัด ซึ่งได้

ปรึกษาหารือกับนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงามคนก่อน เพ่ือจะขอ
งบประมาณในการก่อสร้าง แล้วนายกก็ยื่นญัตติให้ โดยหัวหน้าสำนักปลัดได้ขอให้
กองช่างออกแบบให้ ซึ่งก็ได้จ้างช่างข้างนอกออกแบบให้ เพราะฉะนั้นโครงการนี้
เป็นความคิดริเริ่มของหัวหน้าสำนักปลัด ซึ่งก็เป็นความรับผิดชอบของสำนักปลัด 
แล้วระยะที่ 2 ก็ต้องอยู่ที่สำนักปลัด เพราะจะได้เป็นงบประมาณเดียว แต่ถ้า
ระยะแรกอยู่ที่กองช่างแล้ว ระยะที่ 2 ก็ต้องอยู่ที่กองช่าง เผอิญระยะที่ 1 อยู่ที่
สำนักปลัดอยู่แล้ว เพราะมันจะไปต่อเนื่องกับการคุมพัสดุ ซึ่งการคุมพัสดุจะต้อง
คุมที่เดียวกัน เราจะแยกคุมไม่ได้ แต่เดิมถ้าของปี 65 อยู่ที่กองช่าง แล้วของปี 
66 ก็จะไม่มีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงอะไร นี่คือเหตุผล ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ก่อนที่จะลงมติก็ขอเชิญเลขาฯ 
   ประธานสภาฯ ชี้แจงเกี่ยวกับระเบียบข้อกฎหมาย เชิญครับ 
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร และ 
      เลขานุการสภาฯ ผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 ข้อ 29 การแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้างให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  เลขานุการสภาฯ ก็ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายแล้ว ต่อไปก็จะขอมตินะครับ 
   ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณ 2566 ยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  9 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  2 เสียง  
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

4.2 ขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณของจังหวัด 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  ขอเชิญเจ้าหน้าทีค่รับ  
    ประธานสภาฯ 
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นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  หัวหน้าสำนักปลัด คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ขอบคุณท่านนายกที่ให้ชี้แจงเรื่องขอความ

เห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณของจังหวัด โครงการก่อสร้างฝาย
น้ำล้นบ้านพลังใหม่ หมู่ที่  11 ตอนล่าง ก็ได้ไปสอบถามทางผู้ใหญ่บ้านหรือ       
ผู้อาวุโสแล้วก็ได้ข้อสรุปว่าโครงการก่อสร้างฝายน้ำล้นบ้านพลังใหม่ ห้วยหนอง    
อีเลิงตอนล่าง ซึ่งเป็นโครงการก่อสร้างเมื่อปี 2558 เป็นงบประมาณของจังหวัด 
เมื่อวานก็ไปคุยกับนายช่างว่าให้ไปถ่ายรูปมาให้หน่อยว่าสภาพยังเป็นยังไง ตาม
ข้อมูลก็ตั้ งแต่ปี  2558 เป็นฝายที่อยู่ท้าย ๆ ตรวจสอบจากข้อมูลว่าเป็น
งบประมาณของจังหวัดและมีการก่อสร้างจริง ภาพถ่ายตามเอกสารที่แจกให้ทุก
ท่านแล้วนะครับ ขอบคุณครับ  

     

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ ก่อนที่จะขอมตกิ็ให้  
    ประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายให้สมาชิกสภาทราบก่อน เชิญครับ 
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร และ 
      เลขานุการสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน

ตำบล พ.ศ. 2537  มาตรา 41 เบญจ การโอนงบประมาณ ทรัพย์สิน สิทธิ     
สิทธิเรียกร้อง หนี้ เจ้าหน้าที่ของสภาตำบล หรือพนักงานส่วนตำบลและลูกจ้าง
ขององค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาตำบลหรือหน่วยการบริหารราชการส่วน
ท้องถิ่นผู้โอนและผู้รับโอนตกลงกัน ในกรณีที่ตกลงกันไม่ได้ให้เป็นไปตามที่ผู้ว่า
ราชการจังหวัดประกาศกำหนด 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  เลขานุการสภาฯก็ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายแล้ว ต่อไปผมจะขอมตินะครับ 
    ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณของจังหวัด  

โครงการก่อสร้างฝายชะลอน้ำห้วยหนองอีเลิงตอนล่าง บ้านพลังใหม่ หมู่ที่ 11 
ยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 11 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

4.3 เรื่องขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณตามแผนงาน
โครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วงฤดูฝน        
ปี 2565 และการกักเก็บน้ำเพื่อฤดูแล้ง ปี ๒๕๖๕/๒๕๖๖ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ครับ  
    ประธานสภาฯ 
 

นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
หัวหน้าสำนักปลัด คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงต่อที่ประชุมสภาฯ 

เพ่ือรับทราบ เรื่องขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณตาม
แผนงานโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วงฤดูฝน ปี 
2565 และการกักเก็บน้ำเพ่ือฤดูแล้ง ปี ๒๕๖๕/๒๕๖๖ ข้อมูลจะอยู่ในแผนงาน
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การเกษตร ได้ตรวจสอบข้อมูลในเบื้ องต้นจากอำเภอแล้วว่ามีการเข้าใจ
คลาดเคลื่อนในเรื่องของการจัดทำเรื่องข้อตกลงการรับโอนทรัพย์สิน เราเข้าใจว่า
ทรัพย์สินดังกล่าวได้ดำเนินโครงการแล้ว เพราะอยู่ในหัวข้อการรับโอน บันทึกว่า
ข้อตกลงการรับโอนทรัพย์สิน นั่ นหมายความว่าดำเนินการเสร็จแล้ว แต่
ข้อเท็จจริงแล้วสงสัยว่าสถานที่ดำเนินการอยู่ตรงไหน ตรวจสอบข้อมูลหนองกวั่ง
ไปยังท่านกำนัน ท่านก็ตอบว่ายังไม่มีการก่อสร้าง ถามช่างที่ท่าก้อนซึ่งเป็นผู้เขียน
โครงการให้อำเภอก็บอกว่ายังไม่มีการก่อสร้าง ปรากฎว่าได้ประสานไปยังปลัด
อาวุโสเมื่อวาน ท่านบอกว่าเป็นโครงการที่อยากดำเนินการก่อสร้าง ขอแค่เอกสาร
ประกอบเพ่ือของบประมาณไปที่จังหวัดเท่านั้น และท่านได้แจ้งมาว่าโครงการนี้ได้
ไม่ผ่านการพิจารณาแล้ว ก็เป็นอันพับไป เขาไม่อนุมัติงบประมาณให้ ดังนั้นเผอิญ
ว่าญัตตินี้ได้จัดทำก่อนที่จะได้รับข้อมูล เพราะฉะนั้นเรื่องนี้สภาฯ  ก็ไม่ต้อง
พิจารณา เพียงแค่ให้ท่านนายกถอนญัตติออกเท่านั้นครับ ขอบคุณครับ 

  

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาทุกท่านเข้าใจแล้วนะครับ ไม่มีการก่อสร้างนะครับ  
     ประธานสภาฯ ก็ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมขอ 
 นายก อบต. ถอนญัตติที่ 4.3 เรื่องขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินที่เกิดจากงบประมาณ

ตามแผนงานโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำในช่วง  
ฤดูฝน ปี 2565 และการกักเก็บน้ำเพ่ือฤดูแล้ง ปี ๒๕๖๕/๒๕๖๖ ครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผ่านนะครับ  
     ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืน ๆ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ หรือไม่ครับ เชิญครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายเฮือง  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
 ส.อบต. หมู่ที่ 8 ท่านปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา 

หมู่ที่ 8 กระผมอยากให้ช่างเข้าร่วมประชุมด้วย เพราะการแก้ไขปัญหาส่วนมาก
ช่างจะเป็นผู้รับผิดชอบในเรื่องนี้ และมีน้ำรั่วท่อใหญ่ ห่างจากถนนประมาณ 3 
เมตร มีน้ำขังเยอะ อยู่ตรงหน้าบ้านผู้ช่วยใบอ่อน ผ่องใสศรี น่าจะทำง่าย ถ้าว่างก็
ให้ช่างรีบออกไปตรวจสอบด้วยครับ อีกเรื่องหนึ่งตอนนี้หน้าฝนก็หมดแล้ว ถนนก็
น่าจะซ่อมง่ายแล้ว ถ้ามีงบประมาณก็ให้รีบซ่อมแซมไปเลยนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 กระผมนายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 อยากให้นายกกำชับผู้ดูแล

น้ำประปาด้วย เวลาน้ำไม่ไหลก็ให้เขาแจ้งผู้ใหญ่บ้านให้ประกาศด้วย เพื่อชาวบ้าน
เขาจะได้รู้ ไม่ใช่น้ำไม่ไหลก็เฉย ทีนี้ชาวบ้านเขาว่าผมครับ ก็ฝากท่านนายกด้วยนะ
ครับ ขอบคุณครับ 
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นายพงษ์  ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิก 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายพงษ์  ไตรสุ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 4  กระผมมี

เรื่องความเดือดร้อนของชาวบ้านท่าแร่จะเรียนให้ท่านนายกได้รับทราบ 1) การ
วางท่อบริเวณหน้าป้อมยาม ผมให้ชาวบ้านไปขุดไว้แล้ว เหลือแต่เอาท่อไปวาง  
2) ถนนคอนกรีตที่รองนายกไปซ่อมแซมจุดแรกซ่อมเสร็จแล้ว และเหลืออีกจุด
หนึ่งบริเวณหน้าบ้านอดีตพ่อผู้ใหญ่ประเสริฐ  ดีระดา 3) ช่วงนี้ชาวบ้านเขาเตรียม
ทำนาปรังแล้ว เครื่องสูบน้ำชาวบ้านได้ไปต่อท่อแล้ว เหลือแต่จุดที่ชำรุดอยู่ 2 จุด 
ที่จะซ่อม ถ้าไปซ่อมเสร็จแล้วเครื่องน่าจะทำงานได้ครับ 

 

นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 12 และหัวหน้าส่วนราชการ ดิฉันนางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 12 คือ

ถนนที่จะไปป่าช้าดงเสียวตอนนี้ถนนทรุดโทรมมาก ซึ่งเกิดจากน้ำกัดเซาะ แล้ว
เวลาสัญจรไปมาทำให้ลำบากมาก บริเวณภูหนองเสียวค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายปัญญา  อินตา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
  ส.อบต. หมู่ที่ 6 และหัวหน้าส่วนราชการทุกภาคส่วน กระผมนายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา   

หมู่ที่ 6 กระผมมีเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างเส้นทางโคกหลวงเชื่อมต่อจากบ้านเสาวัด - 
บ้านนาหวาย การไฟฟ้าได้ออกไปติดตั้งเมื่อเดือนก่อนจะมีโคมไฟฟ้า 2 จุด ที่ไม่มี
แสงสว่างเลย จุดที่ 1 เยื้องหน้าบ้านนายเผ่าพันธุ์ ขวาวงษา จุดที่ 2 หน้าบ้านนาย
สีสวาท  ไชยตะวงค์  ผมอยากให้ผู้บริหารออกไปตรวจสอบด้วย เพราะชาวบ้าน
ร้องเรียนมาครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ขอเชิญท่านนายกตอบคำคามสมาชิกครับ เชิญครับ  
     ประธานสภาฯ 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีสมาชิกสภา  
     นายก อบต. หมู่ที่ 8  แจ้งเรื่องน้ำประปาที่รั่ว ก็จะให้ทางช่างออกไปตรวจสอบก่อนและหา

วิธีการแก้ไขให้ ส่วนเรื่องงบซ่อมแซมก็รอให้ช่างสำรวจประมาณการก่อนครับ 
และตามที่สมาชิกสภา หมู่ที่ 1 เรื่องของการเปิดปิดน้ำ เขาก็ทำงานอยู่ตลอดและ
เขาก็ดูแลอยู่ 2 จุด เมื่อเช้าก็ได้กำชับเขาไปแล้วรอบหนึ่ง แต่ยังไงก็จะกำชับเขาให้
ทำหน้าที่ให้ดีที่สุดครับ ส่วนสมาชิกสภา หมู่ที่ 4 เรื่องการวางท่อ ก็จะให้กองช่าง
รีบดำเนินการให้นะครับ  ส่วนสมาชิกสภา หมู่ที่ 12 ก็รอทางกองช่างก่อน ยังจะ
ใช้งบซ่อมแซมในการดำเนินการให้ ส่วนสมาชิกสภา หมู่ที่ 6 ตอนนี้การไฟฟ้าแจ้ง
มาบอกให้รอติดมิตเตอร์นะครับ ก็มีเท่านี้ครับ 

 

นายชาตรี  ทองนาง เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก ผู้บริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ทุกท่าน กระผมนายชาตรี  ทองนาง  สมาชิกสภา หมู่ที่  7 ผมมีเรื่องอยาก

ขอบคุณท่านนายกเรื่องของการซ่อมแซมถนนเส้นทางออกไปบ้านดงสาร ขอบคุณ
มากครับ และอยากสอบถามหัวหน้าสำนักปลัดเรื่องเพ่ิมเติมแผนพัฒนา ไฟฟ้า
พลังงานแสงอาทิตย์ หมู่ที่ 7 ไม่ทราบว่าต้องให้ดำเนินการอย่างไรครับ 
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นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เมื่อเช้าก็ได้สอบ 
  หัวหน้าสำนักปลัด ถามข้อมูลเพ่ิมเติมเกี่ยวกับเอกสารที่จะต้องขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ซึ่งผมรับ

อาสาทำให้ ตอนนี้กำลังรวบรวมเอกสารเพ่ือจะเสนอให้ท่านนายกลงนาม เพราะ
เป็นโครงการตามนโยบายเพ่ือจะทำหนังสือแจ้งไปยังเลขาพัฒนาการท้องถิ่นก็คือ
ท่านปลัด และท่านปลัดจะสั่งให้ เลขาฯหรือเจ้าหน้าที่รับผิดชอบนัดประชุม
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นต่อไป วันนี้ก็จะให้เสนอให้ท่านลงนามตามแผนงานที่
จัดส่งมาให้ว่าเป็นโครงการตามนโยบาย และคาดว่าสัปดาห์หน้าจะได้ประชุม  
และก็ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมเรื่องโครงการก่อสร้างซ่อมแซมถนน หมู่ที่  4 
ตอนนี้ได้จัดซื้อจัดจ้างและได้ผู้รับจ้างแล้ว และแจ้งเข้าทำงานแล้ว ต่อไปก็จะเป็น
หน้าที่ของช่างผู้ควบคุมงานที่จะประสานให้ผู้รับจ้างเข้ามาทำงาน และตอนนี้
โครงการเริ่มทยอยดำเนินการ ซึ่งทางพัสดุจะทำตามลำดับที่ เสนอและจะ
ดำเนินการก็ต่อเมื่อได้รับเอกสารอนุมัติแล้วเท่านั้นครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัย หรือจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  
     ประธานสภาฯ 
 

นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ทุกท่าน กระผมอยากสอบถามท่านนายกเรื่องของการทำนาปรัง ตอนนี้มีคนที่

กำลังจะทำ วันนั้นผมออกไปก็ได้คุยกับเขาว่าขอให้นายกแก้ปัญหานี้ก่อน อย่าเพ่ิง
ทำ เขาก็เลยบอกว่าถ้าคนที่อยู่ปลายน้ำทำได้ เขาก็ต้องทำได้ มันเลยจะมีคนทำ
เพ่ิมขึ้นอีก ถ้านายกยังไม่แก้ปัญหาตรงนี้ ผมก็เลยอยากทราบว่านายกจะแก้ไข
ปัญหาตรงนี้อย่างไร ถึงจะหยุดเขาได้ ขอบคุณครับ 

 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เรื่องการทำนาปรัง เรา 
       นายก อบต. ต้องทำประชุมประชาคมหมู่บ้าน เพ่ือที่จะขอความอนุเคราะห์ ไม่ใช่จะห้ามเขา

เด็ดขาดก็ไม่ ได้  เพราะมันก็ขึ้นอยู่ กับชาวบ้ านด้วยเราก็ ไปบอกเขาแล้ว 
ประชาสัมพันธ์ไปแล้วเขาก็ยังทำ เราก็ไม่รู้จะจัดการยังไง จะฟ้องเขาก็ไม่ได้ ฉะนั้น
เราต้องทำประชาคมหมู่บ้านใหม่และให้ชาวบ้านมาปรึกษาหารือร่วมกันว่าจะทำ
ยังไง ถ้าเราไปห้ามเขา เขาก็ยังทำเหมือนเดิมนะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ไม่ทราบว่าท่านได้ไปตรวจสอบปริมาณน้ำที่หนองผักบั่วหรือยัง มันจะพอใช้ในช่วง  
     ประธานสภาฯ หน้าแล้งหรือไม ่
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรื่องน้ำท่ีหนองผักบั่ว ตอนนี้หมู่ที่ 10 ก็ได้ใช้น้ำที่หนองอีเลิงแล้ว ปริมาณน้ำคง 
       นายก อบต. จะเพียงพอ เพราะปีก่อนเราใช้ร่วมกันทั้งหมู่ 1 หมู่ 8 หมู่ 10 น้ำยังไม่แห้งมาก 

ปีนี้ก็คงจะไม่เท่าไหร่ แต่ถ้าน้ำแห้งเราก็คงจะหาวิธีหรือหางบประมาณมาแก้ไข
ปัญหานะครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ถ้าเราคำนวณแล้วในช่วงนี้ปริมาณน้ำไม่เพียงพอ ถ้าเราจะสูบน้ำจากหนองอีเลิง 
     ประธานสภาฯ  ช่วงนี้ก็จะสูบใกล้ได้เพราะน้ำยังไม่แห้ง เท่าที่ผ่านมาเราสูบน้ำทำนาปรัง ทำให้น้ำ

แห้งหมดแล้วทีนี้เราก็สูบน้ำมาจากหนองโนนต่ายซึ่งมันก็ไกล เราใช้งบประมาณ
ห้าแสนบาท ปัจจุบันนี้หนองอีเลิงตอนบนจะสูบน้ำใกล้ได้ ไม่น่าจะถึง 50 เมตร 
ถ้าเราจะสูบน้ำเข้าหนองผักบั่วไว้ ช่วงนี้เราก็สูบน้ำมาไว้ให้เพียงพอได ้
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นายกาสิน  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
  ส.อบต. หมู่ที ่1 ทุกท่าน ผมอยากขอความร่วมมือท่านนายกทำหนังสือถึงผู้ใหญ่บ้านก็คืออยากให้

ทำประชาคมหมู่บ้านรวมกันที่ตลาดบ้านโพนงาม มันจะได้ง่ายต่อการปรึกษากัน
เราจะบังคับเขาแบบไหนก็แจ้งเขาไปว่าน้ำเราไม่เพียงพอต่อการบริโภคหรืออะไรก็
แล้วแต่ เราจะทำยังไงถ้าไม่ห้ามเขาไว้ ถ้าชาวบ้านบอกว่าห้าม เขาก็ต้องหยุด
เหมือนที่ท่านนายกว่าถ้าอยากให้ประชาคมหมู่บ้านที่จะมาบังคับเขาได้ เพียงแต่
ท่านนายกทำหนังสือแจ้งผู้ใหญ่บ้านเรียกประชุมปรึกษาเรื่องน้ำ ถ้าน้ำเราหมด
ตามที่ท่านประธานสภาว่าสูบน้ำจากหนองโนนต่ายมาตั้งห้าแสนมันก็เปลือง
งบประมาณของ อบต. งบประมาณห้าแสนเรานำไปทำอย่างอ่ืนดีกว่าไหม ยากให้
ท่านนายกทำหนังสือแจ้งผู้ใหญ่บ้านเลยครับ ผมก็เคยปรึกษาเขา เขาก็ว่าแล้วแต่
ทาง อบต. เขาโยนมาแบบนี้ ถามท่านรองสมชายเลยเขาคุยกันแล้ววันนี้ ผมก็ไม่รู้
จะพูดยังไง เขาก็หาเหตุผลของเขามาพูด ก็บอกว่าท่านนายกต้องการให้ประชาคม
หมู่บ้านแล้วขอเป็นมติเลย ถ้าจะเป็นแบบนี้ก็ไม่สามารถแก้ไขปัญหาได้ ขอบคุณ
ครับ 

 

นายสุขเกษม  เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร 
  หัวหน้าสำนักปลัด และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมประสบปัญหาในเรื่องนี้ตอนย้ายมาใหม่ ช่วง

ที่หนองผักบั่วและหนองอีเลิงแห้ง เนื่องจากเกษตรกรสูบน้ำไปทำนาปรัง และสูบ
ไปปลูกข้าวโพด ในช่วงปี 2563 เราใช้งบประมาณไปตั้งห้าแสนบาท เพ่ือสูบน้ำ
จากหนองโนนต่ายมาและใช้ได้ไม่กี่วัน ถ้าขอความร่วมมือแล้วคนเราเข้าใจไม่ต้อง
พูดเยอะ และมันเป็นผลกระทบของส่วนรวมเพียงที่คนใดคนหนึ่งได้ประโยชน์มัน
ไม่ควรจะเป็นอยู่แล้ว ช่วงนั้นที่น้ำแห้งผมและคณะในฐานะที่รับผิดชอบใน
แผนงานการเกษตรได้ประชุมประชาคมที่หมู่ 11 หมู่บ้านที่ใช้น้ำในหนองอีเลิง
และอธิบายว่าเรื่องหนองอีเลิง หนองผักบั่วมันเป็นแหล่งน้ำสำหรับอุปโภคบริโภค 
ไม่มีเพ่ือการเกษตร หนองอีเลิงท่านไปดูเลยมันเป็นโครงการพระราชดำริของ
สมเด็จย่าตั้งแต่ 23 ซึ่งโครงการของกรมชลประทาน ผมได้นำเอกสารมาแล้ว 
และได้ถ่ายเอกสารให้ผู้นำทุกหมู่บ้านเลย วัตถุประสงค์ของการขุดลอกหนองอีเลิง 
เพ่ือการอุปโภคบริโภคและเลี้ยงสัตว์เท่านั้น ไม่ใช่เพ่ือการเกษตรเลย แต่เราไปใช้
ผิดวัตถุประสงค์ แล้วที่สำคัญการทำการเกษตรนอกฤดู หน่วยงานภาครัฐหรือ 
อบต. อปท. ไม่ได้เป็นโครงการตามนโยบาย หรือหน่วยงานของรัฐไปส่งเสริมหรือ
สนับสนุน  ยกเว้นการทำนาปรังที่มีการขึ้นทะเบียนและได้การรับรองจากกรม
ส่งเสริมการเกษตรแล้ว ทีนี้คนที่ทำนาปรังตอนนี้ไม่ใช่คนในพ้ืนที่บ้านโพนงาม 
และเขาก็ทำอยู่คนเดียว เขาก็น่าจะรู้แล้วว่ามันไม่ควรทำ เรื่องนี้ท่านนายกก็ได้
ประกาศประชาสัมพันธ์ไปแล้วก่อนเขาจะทำอีก เพราะฉะนั้นทำความเข้าใจกับผู้
ที่จะใช้น้ำให้เข้าใจว่าเป็นของส่วนรวม ก็ขอความร่วมมือด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

 

 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เราต้องติดป้ายไว้ด้วย เพราะเขาเป็นคนนอกพ้ืนที่ เวลาผู้ใหญ่บ้านประกาศแล้ว 
     ประธานสภาฯ เขาไม่ได้ยินด้วยนะครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
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นายเฮือง  บุญชาญ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก ท่านปลัด และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 8  ทุกท่าน กระผมนายเฮือง  บุญชาญ  สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 ช่วงนี้คนจะใช้น้ำเยอะ 

ในแต่ละหมู่บ้านที่มีงานบุญ งานแต่ง แล้วปัญหาคือน้ำไม่ไหล ก็อยากให้ท่านมีไดร์
สำรองไว้ เวลาไดร์ไหม้แล้วน้ำไม่ไหลก็ใช้เวลาซ่อม 2 – 3 วัน ทีนี้ชาวบ้านเขา
เดือดร้อนนะครับ ก็ขอฝากท่านนายกด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ถ้ามีงบประมาณก็จัดซื้อมาสำรองไว้ด้วยนะครับ 
     ประธานสภาฯ 
 

นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม 
       นายก อบต. ทุกท่าน ผมอยากสอบถามท่านสมาชิกสภาเรื่องขยะเปียก ท่านได้ทำหรือยัง 

เนื่องจากเป็นนโยบายของคณะรัฐมาตรี และท่านผู้ว่าฯ อยากให้ทำครบร้อย
เปอร์เซ็นต์ ดังนั้นทาง อบต. จะออกพ้ืนที่ทุกหมู่บ้าน ก็อยากจะขอฝากท่าน
ประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านจัดทำก่อนได้ และก็ขอความร่วมมือช่วยๆ กันนะครับ 
ขอบคุณครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมขออนุญาตอ่านประกาศ 
     ประธานสภาฯ ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่อง ปิดประชุมสภาองค์การ

บริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕๖5  ตามที่สภา
องค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม ได้ประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี ๒๕๖5  ในระหว่างวันที่       
1 - 15  ธันวาคม  ๒๕๖5 นั้น บัดนี้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
โพนงาม ได้ดำเนินการมาเสร็จเรียบร้อยแล้ว อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๔  
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  จึง
ประกาศปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 4  
ประจำปี ๒๕๖5  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกันประกาศ 
ณ วันที่ 15 ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖5 ขอปิดการประชุมเพียงเท่านี ้ขอบคุณครับ 

 

ปิดประชุม   เวลา  11.30   น. 
 
      
ลงชื่อ  วัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์   ผู้บันทึกรายงานการประชุม     ลงชื่อ     อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี   ผู้รับรอง 
       (นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์)                                             (นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี) 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 2  ประจำปี 2565  ลงวันที่ 15 ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖5  มีมติรับรอง
เป็นเอกฉันท ์
 
 

ลงชื่อ     เถวียน   ไชยโสดา     ลงชื่อ  พงษ์  ไตรสุ 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)            (นายพงษ์  ไตรสุ) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๑๑        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่4 
 

 
ลงชื่อ    ชาตรี  ทองนาง    ลงชื่อ     ถาวร  บุตรสุวรรณ์ 

           (นายชาตรี  ทองนาง)            (นายถาวร  บุตรสุวรรณ์) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่9 
 
 

         ลงชื่อ    ทินกร  เข็มอุทา 
                (นายทินกร  เข็มอุทา) 
   


